
Izrada mrežne stranice



Vaši zadaci
Dragi učenici 7. razreda, vaši zadaci su sljedeći:

- na sljedećim stranicama ovog dokumenta objašnjena su dva zadatka. Vi trebate odabrati jedan
od njih. Prvi zadatak možete odabrati ako imate računalo kod kuće, a drugi zadatak možete
odabrati ako nemate računalo kod kuće. U sklopu ovih zadataka trebat ćete napraviti svoju 
vlastitu mrežnu stranicu.

Svoj uradak pošaljite u obliku privatne poruke na Yammeru.

Rok za predaju vašeg uratka je sljedeći utorak.



1. Zadatak
U ovom zadatku potrebno je izraditi mrežnu stranicu koristeći Google Sites. Kako biste mogli izraditi 
mrežnu stranicu pomoću ovog mrežnog uređivača, potreban vam je Google račun (gmail adresa). Ako 
nemate Google račun (gmail adresu), kreirajte novi. Preporučam da kod kreiranja novog računa 
koristite neki nadimak, a ne pravo ime i prezime.

Upute za izradu mrežne stranice u Google Sitesu nalaze se na sljedećoj poveznici:

https://e.udzbenik.hr/U/infOS7/75Googlesites.mp4

Dovoljno je da napravite jednu mrežnu stranicu koja će sadržavati sljedeće elemente:
◦ Naslov u zaglavlju stranice

◦ Tekst ispod zaglavlja. Tekst treba imati nekoliko rečenica

◦ Barem jedna slika ispod ili pored teksta

Odaberite jednu od sljedeće tri teme: Srednja Europa, Građanski rat u SAD-u, prehrana heterotrofa.

Nakon što ste napravili mrežnu stranicu, pošaljite poveznicu na vašu mrežnu stranicu putem 
privatne poruke na Yammer.

https://e.udzbenik.hr/U/infOS7/75Googlesites.mp4


2. Zadatak
Ovaj zadatak možete odabrati ako nemate računalo kod kuće. U ovom zadatku trebate napisati HTML 
kôd vaše vlastite mrežne stranice. U udžbeniku je objašnjeno kako možete napisati HTML kôd mrežne 
stranice (nastavne jedinice 1. HTML jezik i 2. Osnovne mogućnosti HTML jezika, od stranice 93 u 
udžbeniku pa sve do kraja stranice 100).

Primjerice, na slici 4 na stranici 94 u udžbeniku imate osnovnu strukturu HTML stranice koju trebate 
napisati (ali pripazite, završna head oznaka mora imati kosu crtu u sebi, a na toj slici u udžbeniku je 
nema). Osim ove osnovne strukture, vaša mrežna stranica unutar body oznaka treba sadržavati i 
sljedeće:

- odlomak (definiramo ga pomoću oznaka <p> i </p>) unutar kojeg ćete napisati nekoliko rečenica. 
Kako biste napisali nekoliko rečenica odaberite jednu od sljedeće tri teme za vašu mrežnu stranicu: 
Srednja Europa, Građanski rat u SAD-u, prehrana heterotrofa.

- ispod odlomka ide HTML oznaka za ubacivanje slike (pretpostavite da se slika zove „slika.png”)

- ispod HTML oznake za ubacivanje slike treba biti HTML oznaka za definiranje poveznice na drugu 
mrežnu stranicu. Poveznica treba voditi na URL https://www.enciklopedija.hr. Tekst poveznice može 
biti Klikni ovdje.

HTML kôd možete pisati i na papiru. Uslikajte svoje rješenje i pošaljite ga u obliku privatne poruke 
na Yammeru.

https://www.enciklopedija.hr/

